



Важная встреча

Делегация от Арамильского городского округа побывала в Каменске-Уральском

Там в ДК «Юность» прошло заседание с руководителями первичных отделений Южного управлеченческого округа по пред-

варительному голосованию на должность Губернатора Свердловской области Дениса Владимировича Паслера.

От Арамильского местного отделения партии «Единая Россия» участие приняли Марина Мишарина, секретарь местного

отделения партии, глава АГО, а также Татьяна Первушина, Наталья Ларионова, Егор Колобов, Сергей Царев, Радик Шараев, Сергей Гордеев, Иван Бабушкин, Никита Гребнев, Дмитрий Катков – секретари первичных отделений.



С новосельем!

В Арамили состоялось торжественное открытие нового помещения городского музея

Оно теперь находится в противоположном крыле Дворца культуры на Рабочем поселке – от того места, где ранее располагался МБУК «Музей города Арамиль». Теперь он – рядом с библиотекой, только вход с улицы. Теперь музей вместо одной комнаты – занимает сразу несколько. Для городского музея новое помещение – долгожданный момент: в новых кабинетах несколько месяцев шел ремонт, подготавливались постоянные выставки, «переезжал» фонд.

На торжественном открытии присутствовали почетные гости, которых – по традиции – встречали хлебом и солью.

Право перерезать красную ленточку предоставили Главе Арамильского городского округа Марине Сергеевне Мишариной, председателю Думы АГО седьмого созыва Татьяне Александровне Первушиной и директору городского музея Наталье Николаевне Иртугановой.

Для гостей праздничного мероприятия были подготовлены сюрпризы. Сначала их встречали танцем девушки из хореографического кружка «Реверанс» ДК города Арамиль. Далее в помещении музея продолжилась театрализованная экскурсия, которую показали участники театрального кружка «Планета Т» из Дворца культуры города Арамиль, а также волонтеры музея серебряного возраста, которые рассказали о различных экспозициях. Таким образом гости могли окунуться в быт и культуру 19-20

веков и почувствовать атмосферу ушедших эпох.

После такой необычной презентации гости могли осмотреть экспозиции музея, прошла яркая экскурсия.

Далее городской музей принимал поздравления и подарки, а также благодарил своих постоянных гостей, дарителей и спонсоров.

Сотрудники признаются, что они счастливы, и от души благодарят всех, кто помог им исполнить их мечту и сделать Музей города Арамиль еще одним знаковым местом.

Директор Наталья Николаевна поведала о долгом пути и тех победах, которые достиг музей. Конечно, без помощников, волонтеров, благотворителей и спонсоров такого результата достичь бы не удалось.

– В первую очередь большую благодарность мы выражаем администрации Арамильского городского округа в лице Мишариной Марине Сергеевны – за финансовую поддержку в ремонте музея. Не можем не поблагодарить наших замечательных спонсоров, а это: компания «Стройсервис» в лице Е.М. Воронкова – за предоставление краски для стен, компании «Манеи» и «ВМП» – за предоставление наливных полов и сухих смесей к ним, компания «Прогресс» в лице О.А. Сегимова – за предоставление дверей в новое помещение музея. Еще раз огромное спасибо всем, кто не остался равнодушным, помогал нам и поддерживал нас. А мы предлагаем вам посетить наш обновленный музей и вновь погрузиться в историю нашего города!

Фото: Юрий Усольцев

Об отдыхе детей, сезонных возгораниях и купании в водоемах

Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина провела заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Арамильского городского округа за II квартал 2025 года

На заседании были рассмотрены вопросы: «О подготовке к летней оздоровительной кампании 2025 года»; «Об итогах деятельности по обеспечению безопасности людей на водных объектах в зимний период 2024/2025 годов и обеспечении безопасности людей на водных объектах в период купального сезона 2025 года»; «Об установлении муниципального уровня реагирования на ландшафтные (природные) пожары, возникающие в границах муниципального образова-

ния, за исключением пожаров, возникающих в границах населенных пунктов, на срок действия всего пожароопасного сезона 2025 года»; «Об итогах весенней инвентаризации источников наружного противопожарного водоснабжения на территории Арамильского городского округа».

С протоколом заседания комиссии можно ознакомиться на официальном сайте Арамильского городского округа после публикации в течение 10 рабочих дней.



с 21 АПРЕЛЯ по 12 ИЮНЯ
ГОЛОСУЕМ ЗА:

Парк «Авиатор»

или

Парк «Левобережье»,
прилегающая территория
к парку «Арамильская
Слобода» (2 этап)

#ГородаМеняютсяДляНас

Объявляем конкурсный отбор проектов инициативного бюджетирования

Прием заявок на участие в конкурсе отбора проектов инициативного бюджетирования осуществляется в период:

с 1 марта по 30 мая 2025 года

по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, д. 12, каб. № 12

Комитет по экономике и стратегическому развитию: +7 (343) 385-32-81 (доб. 1044), economy@aramilgo.ru

Режим приема заявок:

Понедельник-пятница с 09:00 до 16:00

Перерыв с 12:00 до 13:00



Квиз «Предпринимательская мозгобойня!»

Уважаемые предприниматели и собственники бизнеса Арамильского городского округа!

В рамках проведения мероприятий, посвященных Дню российского предпринимательства в 2025 году, Администрация Арамильского городского округа проведет интеллектуально-развлекательную игру «Предпринимательская мозгобойня»!

В игре могут принять участие субъекты малого и среднего предпринимательства, а также самозанятые, осуществляющие свою деятельность на территории Арамильского городского округа

Когда: 29.05.2025 в 14.00

Где: Бизнес галерея «JAM», г. Арамиль, ул. Пролетарская, д. 82

Ведущая мероприятия: Ирина Козырева

Участие бесплатное

Необходима предварительная регистрация

Количество мест ограничено

Контакты: 8 (343) 385-32-81 (доб.1040)

эл. почта: economy@aramilgo.ru

